La division par écrit avec un nombre décimal au dividende :
20 : 4 = 5
	Dividende
	Diviseur
	Quotient


Dans une division, le dividende peut être un nombre décimal. ( On fait la division comme s’il s’agissait de nombres entiers.

	Quand on calcule avec le chiffre des dixièmes du dividende, on place la virgule au quotient car le chiffre que l’on va trouver et le chiffre des dixièmes du quotient.
	D
	U
	1/10
	1/100
	

	
	2
	2
	,    9
	5
	17

	
	– 1
	7
	
	
	1,35

	
	
	5
	9
	
	

	
	
	– 5
	1
	
	

	
	
	
	8
	5
	

	
	
	
	– 8
	5
	

	
	
	
	
	0
	


	Calculer le reste : Dans cette division 4,58 est le quotient approché au centième près.

13,75 = (3 x 4,58) + 0,01

Le reste de cette de cette division est donc 0,01.
	D
	U
	1/10
	1/100
	

	
	1
	3
	,    7
	5
	3

	
	– 1
	2
	
	
	4,58

	
	
	1
	7
	
	

	
	
	– 1
	5
	
	

	
	
	
	2
	5
	

	
	
	
	– 2
	4
	

	
	
	
	
	1
	


Résous les calculs avec la division écrite, puis refais-les en calcul mental.
	1. 31,68 : 9 = ……………………………

2. 400,61 : 17 = …………………….........

3. 660,16 : 32 = …………………….........

4. 20,52 :6 = ………………………..........

5. 789 : 24 = ……………………….........
	6. 854 : 17 = …………….……………...

7. 1325 : 4 = ……….…………………...
8. 44,75 : 5 = …………………………...

9. 22,65 : 3 = …………………………...

10. 635 : 8 = ……………………………..


( Si tu n’as pas assez de place prends une autre feuille.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


